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Errata corrige
al DCO 290/2012/R/IDR

Al punto 1.5 sostituire la formula di Rp con la seguente:
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Conseguentemente, sempre al punto 1.5, medesimo allinea, va modificata la definizione di
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> tarif (vscalf,yi)T e, per t 2011, il ricavo ammesso del gestore, calcolato sulla base delle

variabili di scala del 2011 e, per t 2012, il ricavo conseguito, calcolato sulla base delle variabili
di scala del 2012.
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Al punto 3.31, secondo alinea, seconda riga, dopo le parole “gli oneri finanziari” aggiungere
“e le quote di ammortamento”.

Allo spunto Q 13, sostituire “oneri fiscali”, con “oneri finanziari”.

Al punto 3.63, aggiungere un’alinea “- costi operativi capitalizzati.”

Al punto 3.64, prima riga, eliminare la seconda parola “soli”.

Al punto 3.68, secondo alinea, al numeratore sotto radice, sostituire il termine CO***** con
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La formula risultante e: X; :1_8\/(CO{'2°”+retICOi2°”)
Al punto 3.80, dopo il primo alinea, inserire: “- oneri fiscali valutati ai sensi del punto
ilﬁfg’ur.]to 3.80, al 7° allinea, dopo “ingrosso 2011”, aggiungere “, aggiornato per I’inflazione
,IAI punto 3.81, dopo il primo alinea, inserire: “- oneri fiscali valutati ai sensi del punto
ilﬁfg’ur.]to 3.81, al 8° allinea, dopo “ingrosso 2011”, aggiungere “, aggiornato per I’inflazione

1.
Sempre al punto 3.81 nell’equazione di Rp?***

per (1-t;).
L’equazione diventa:

Rp’™ = MIN{O;@

il termine OF*"* deve essere moltiplicato
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Sempre al punto 3.81, sostituire “T  sono gli oneri fiscali di cui al precedente punto 3.52”
con“tce T sono gli oneri fiscali di cui ai precedenti punti 3.49 e 3.52”.

Al punto 3.95, sostituire “31 luglio 2011”, con “31 dicembre 2011".
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